

(2) 2020年前每年提供氣候變遷經費最少1000億美元，以資助最弱勢的國家。

(3) 在巴黎協定運作的時間，承諾為勞工及其社區確立一符合公義的過渡期。

3、亞太區主席逢見直人(Naoto Ohmi)因當選日本全總(Rengo)秘書長，辭去主席職務，由日本情報勞連中央執行委員長野田三七生(Minao Noda)接任，渠在大會結束發表如下感言：

首先，我要感謝卸任主席逢見直人(Naoto Ohmi)(日本全國化纖食品流動勞動組合同盟會長)，UNI-Apro在他公平無私的領導下，曾經克服許多挑戰，現UNI-Apro日漸強大，而逢見直人主席2015年6月因當選了日本全國總工會(Rengo)秘書長，工作相當忙碌而辭去主席職務，今後我將追隨他的腳步，接下棒子，發揮團結

力量，全力以赴，攀越新高峰，達成亞太區組織所推動的各項工作。另外，我也要感謝亞太區秘書長Christopher Ng(新加坡華人)，他淵源於中國的傳統優良文化，具有深思熟慮、謀定而後動的特質，始如一負責管理亞太區域組織，殷切期盼與他及亞太區會務幹部，密切合作，共同努力實踐我們的理想。其次，我在此特別感謝馬來西亞連絡處主任Shafie因尼泊爾國家發生地震災變，臨危受命，以半年時間舉辦這次大型會議，相當成功。UNI-Apro現已進入第14個年頭，在此艱困時代，我們必須走在正確的道路，致力拓展組織建立公平、正義的民主社會，共同努力讓所有勞工享有一安全、尊嚴的工作(Decent Work)環境，全體UNI-Apro成員一起邁開步伐朝此目標前進。

工會大事記

(104.10-12)

10.07	本會會員慰助金運用管理委員會第49次會議本會暨所屬各分會第4屆理事長聯席會報第13次會議
10.25-30	第13屆國際網路工會亞太區東亞郵政工會論壇 第4屆國際網路工會亞太區東亞工會論壇
11.05	召開第18屆第11次郵政職工福利委員會勞方委員會前會議 參加全國產業總工會第5屆第20次理事、監事會
11.13-19	星加坡郵電工會來訪
11.19	104年業會合作協調會報
11.19-25	大陸郵政集團工會代表團來訪
12.03-09	參加國際網路工會(UNI-APRO)代表大會
12.22	中華郵政工會第4屆第1次臨時會員代表大會